

Пензенская правда

г. Пенза

— 9 АВГ 1962

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

ВЧЕРА закончил свой сезон коллектив Пензенского областного театра кукол.

Продолжительное время театр находился на гастролях в Куйбышевской области. Кроме областного центра, артисты дали спектакли в Чапаевске, Жигулевске, Новокуйбышевске и других городах, обслужив до десяти тысяч маленьких зрителей. Побывали со своими спектаклями пензенские кукольники и в ряде районов Саратовской области.

В период летних каникул коллектив театра обслуживал пионерские лагеря и сельские районы. Спектакль «Пятак и пятачок» увидели юные зрители Нижнеломовского, Беднодемьяновского, Сосновоборского, Кузнецкого, Лопатинского, Шемышейского, Лунинского и других районов области.

Свой новый сезон 1962-63 года коллектив областного театра кукол начнет в середине сентября.